

Spoločenstvo vlastníkov bytov a nebytových priestorov LIPA
M.C. Sklodowskej 9, 851 04 Bratislava

Miestny úrad mestskej časti
Bratislava - Petržalka
odd. životného prostredia
Kutlíková 17
852 12 Bratislava 5

Bratislava 12.4.2010

Vec: Žiadosť

Rozhodnutím orgánu ochrany prírody č. 2009/2190/13-Sk zo dňa 15.5.2009 bol vydaný súhlas na výrub 8 ks stromov pred bytovým domom na M.C. Sklodowskej č. 3-11 v Bratislave – Ovsišti (SVB LIPA) v období od 15.10.2009 do 31.3.2010. Právoplatné rozhodnutie bolo zaslané podniku Verejnoprospešné služby, m.p., Čapajevova 6, Bratislava k vykonaniu výrubu stromov.

Vzhľadom na skutočnosť, že podnik Verejnoprospešné služby Petržalka (VPS) výrub stromov do dňa 26.3.2010 nevykonával z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov, došlo medzi predsedom SVB LIPA p. Matejkom a riaditeľom VPS Ing. Pavlom Kleinertom k vzájomnej dohode, že si výrub stromov do stanoveného termínu zabezpečí SVB LIPA na vlastné náklady a odvoz dreveniny zabezpečí VPS.

Výrub stromov bol vykonaný v termíne a odvoz drevín bol na základe vzájomnej dohody zrealizovaný do termínu 6.4.2010.

SVB LIPA uhradilo z fondu opráv a údržby za výrub stromov na základe faktúry celkovú sumu 714,- €. Pretože ide o nemalú čiastku, ktorá značne zaťažuje náš spoločný fond údržby (SVB LIPA nepoberá žiadne ďalšie príjmy okrem príspevkov od vlastníkov bytov a nebytových priestorov), dovoľujeme si požiadať odbor životného prostredia o zváženie finančného príspevku pre SVB LIPA na úhradu tejto faktúry prostredníctvom podniku Verejnoprospešných služieb, Bratislava.

Súčasne Vás žiadame v zmysle vyššie uvedeného právoplatného rozhodnutia podieľať sa na výsadbe 9 ks nových stromov za choré vyrúbané stromy na náklady obce. Nové stromy je potrebné vysadiť do dvoch rokov od výrubu v bezpečnej vzdialenosti tak, aby ich vzrast nezasahoval do plášťa obytného domu na M.C. Sklodowskej č. 3-11 v Bratislave.

Ďakujeme za pochopenie!

Rudolf Matejka
Predseda SVB LIPA

Prílohy: kópia faktúry za výrub stromov
kópia dohody medzi VPS Petržalka a SVB LIPA